
„Утисак недеље“: Бурна расправа Сергеја Трифуновића и Саше Радуловића о томе „ко је коме скупљао потписе“; Ђорђе Вукадиновић: У Парламент ће ући само онај коме то Вучић допусти
понедељак, 08 јун 2020 01:01

Лидер Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић и председник Доста је Било
Саша Радуловић жестоко су се вечерас расправљали у емисији "Утисак недеље" око
тога ко је за кога прикупљао потписе за предстојеће парламентарне изборе.

  

  

У емисији се повела дискусија да ли је тачно да је једини начин да странке скупе 10.000
потписа потребних за учествовање на изборима да им помогне Александар Вучић.

  

Радуловић је рекао да је Доста је било једини који је самостално скупио потписе, а да је
свима осталима у томе помогла власт, на шта је Трифуновић бурно реаговао.

  

На питање где је скупљао потписе, Трифуновић је одговорио:”На улици, хоћете да вам
покажем снимке. У Косовској 8, Зеленом венцу 2…”.
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  Радуловић је затим упитао где је највише скупио потписа и на којој општини, алиТрифуновић није знао да му одговори.  Лидер ПСГ је затим оптужио Радуловића да је данас послао своје људе у РИК дапроверавају њихове потписе.  “Шта сте пронашли тамо”, упитао је Трифуновић, поновивши да је потписе лично скупљаона улици и одбацио оптужбе да је то за њих ” радио Александар Вучић”.  Пошто није знао да одговори на којој општини је ПСГ скупио највише потписа, Радуловићје навео:  “Највише потписа скупили сте на Новом Београду и то 5.002 потписа, на сваких дваминута за осам дана вам је дат потпис, а на тој општини и не идете на изборе”.   Затим, наставио је да набраја Радуловић, “на Чукарици сте скупили 1.200, а не излазитена изборе на Чукарици, преко 1.000 у Новом Саду а не излазите тамо на изборе, у Шидупреко 500 потписа”.  “То је гнусна подметачина и лаж” рекао је Трифуновић, додајући да он није провераваоРадуловића у РИК-у, као он њега.  “Видим да се Доста је било доста бави другим људима”, додао је Трифуновић.  Радуловић је указао да је “власт прикупљала потписе свима осим Доста је било,напомињујући да ће то и доказати.  “Ја имам тачно за сваки дан и локацију где смо прикупили потписе око 100, 120 на дан”,рекао је лидер Доста је било.  

  Трифуновић му је на то одговорио да то можда он може да скупи 100 потписа на дан алида он, како је рекао “пребацује норму” и навео да је “на Зеленом венцу са СрбијанкомТурајлић скупио 280 потписа”.  На питање Оље Бећковић зашто се Доста је било фокусира на ПСГ, а не на АлександраВучића, Радуловић је одговорио да се не фокусира на ПСГ него на читав системприкупљања потписа, односно начин на који поједине странке долазе до потписа.  “Ако не прикупите потписе самостално него вам Заветници за два дана прикупе преко10.000 потписа, па вам Шапићев ‘Спас’ на Врачару прикупи потписе, грађани заслужујуто да знају”, рекао је Радуловић.  Након расправе када је Бећковић најавила рекламе, продукција је случајно оставилаукључен звук из студија па смо могли да чујемо како Трифуновић вређа Радуловића.  “Ви сте лажовчина озбиљих размера”, рекао је Трифуновић, на шта му је Радуловићрекао: “Срам вас било”.  О бојкоту  Говорећи о одлуци да на изборе ипак изађе, иако је раније заступао став да изборетреба бојкотовати, Радуловић је рекао да је раније говорио да је бојкот средство да седође до циља а то су поштени избори, али када се СЗС распрао бојкот је изгубио смисаојер не може да постигне циљ.  “Били смо уз бојкот док он није почео да се распада… Циљ би могао да се постигне да јецела опозиција, Савез за Србију, ПСГ, ДЈБ бојкотовали изборе. Тада би излазност билаиспод 40 одсто. Бојкот је изгубио смисао обзиром да не може да постигне циљ. Јаразумем људе који желе”, рекао је Радуловић.  Трифуновић је рекао да се одлучио за излазак на изборе након малтертитрања грађанатоком ванредног стања због короне, када се видело “шта се дешава када Вучићу датекомплетну власт у руке”.  “Ја сам ушао у политику пре неких 15 месеци. Ушао сам понижен. Ја се понижавам већ15 година и тукли су ме и поливали воденим топовима. Највише сам понижен кад једошла екипа ДОС-а, ја сам отишао у Америку, па сам се вратио и видео да је кренулосурвавање. Требало је неко ново лице и пристао сам да то будем ја”, рекао јеТрифуновић.  “Променио сам одлуку због тога јер саборници и савезници са којима сам десет месецирасправљао о томе како је и колико Вучић лош, нису дали ниједну ‘мрву’ нечега напред”,рекао је Трифуновић, додајући да је схватио да седи са “гомилом безидејних ликова”.  “Не желим да дајем своју потврду њиховој агенди у којој треба да се деси не знам шта.Да онемоћа Вучић па да га они сруше ‘нокаутом’ на питању Косова. То су глупости”,закључио је лидер ПСГ.  Вукадиновић: У Парламент ће ући само онај коме то Вучић допусти  Поред Трифуновића и Радуловића у “Утиску недеље” гост је био и Ђорђе Вукадиновићуредник “Нове српске политичке мисли” и самостални посланик у Скупштини Србије којије рекао да је бојкот опасно оруђе, са којим треба опрезно баратати, али тренутно нема„друге и часније опције".  
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  “Наводио сам слабе тачке бојкота, које сада неки овде помињу и откривају”, истакао јеВукадиновић, додајући да је излазак на изборе под оваквим условима ствар личнепроцене и осећаја, али да за њега предстваља “политичко и лично понижење”.  Према његовим речима, у парламент ће ући “само ко Вучићу треба”, а странкама ипокретима који ће учествовати на изборима, “иако можда неки од њих имајунајбоље намере, радује се само Вучић”.  “Вучић не жели да буде сам и радио је све да намами колико-толико кредибилнеучеснике. Да ли му је циљ да прођу сви - нисам сигуран, али је очигледно да нежели да остане сам са Ивицом Дачићем”, рекао је Вукадиновић.  Он је Трифуновићу и Радуловићу замерио то што се ако већ на изборе излаззе,нису удружили са другима и себи сличнима, него овако зависе од Вучићевепроцене и добре воље.  Вукадиновић је додао да је бојкот парламента садашњих чланица Савеза за Србију био„грешка“, али да је бојкот избора тренутно „најбоља опција“, с обзиром да се сви сложилида су изборни услови „шест пута гори него што су били“.    Razobličio ih Djole , evo kako SNS suverenisti i patriJote terciraju Vučiću u izdaji Kosova !    Bravo Djordje pic.twitter.com/kfnBF3iI6F  — Vladimir Gvoić (@GvoicVladimir) June 7, 2020    "Бојкот је лоша опција, али тренутно нема боље опције. То је очајнички потез... Ја нисамникакав Че Гевара, нисам револуционар, сматрам да више могу да урадим у парламенту,али да трчим трку да бих ушао у нешто што ће у најбољем случају изгледати каопретходне четири године, нека хвала", рекао је Вукадиновић.  Он је оценио да је претња бојкотом давала резултате док је била кредибилна,односно да је могла да да више резултата да је опозиција истрајала у бојкоту.  "Вучић је пристао на уступке, довео европарламентарце... Имам утисак да би мождабио спреман чак и да одложи изборе да је опозиција остала чврста и страјала убојкоту.", навео је Вукадиновић.  Додао је и да су на одржавању избора што пре, превасходно инсистирале СједињенеАмеричке Државе, чији је амбасадор први поменуо 21. јун као датум када би изборитребало да буду одржани, и закључио да је то очигледно због КиМ, односно да би сешто пре могао наставити притисак за склапање споразума са Приштином.    Укуси су, наравно, различити. Али надам се, тј. скоро сам сигуран да после ове емисијеопција изласка на "изборе" 21. јуна стоји лошије него што је стајала пре ње. И било бидовољно буквално само пар сличних на тв са нац. фреквенцијом па би се друга песмапевала Е, али...  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) June 7, 2020     " Sa Martinovicem i Risticevicem sam 4 godine sedeo u Skupstini, prezivecu i ovu emisiju"   Touche @djordjenspm #utisak  — Marti Misterija (@RMartinovic) June 7, 2020    "Зато ме чуди што су толики 'суверенисти' похрлили да изађу на изборе на које позивајуСАД и ЕУ", закључио је Вукадиновић.   Ђорђе Вукадиновић је замерио Трифуновићу што говори о признању "независностиКосова", а Саши Радуловићу то што стално критикује само Немачку, а заобилази САД.  (Нова.рс, Н1, Бета - НСПМ)  
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